	Horário: 
	Nome: 
	Data: 2/5/2024








11ª LEGISLATURA 				4ª SESSÃO LEGISLATIVA


1º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 2 DE MAIO DE 2024.


Presidência do Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

Às 14h15, em 2ª chamada, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Felipe Michel, Inaldo Silva e Willian Coelho 3 (três), assume a Presidência o Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Tendo sido constatada a falta de quórum para dar início aos trabalhos, a Presidência declara que não haverá Sessão Ordinária e, de acordo com o art. 140, § 3º do Regimento Interno, convoca Sessão Extraordinária para as 14h30, com a seguinte:

(LENDO)

ORDEM DO DIA

(INTERROMPENDO A LEITURA)


11ª LEGISLATURA 				4ª SESSÃO LEGISLATIVA


1º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 2 DE MAIO DE 2024.


Presidência do Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.
 
Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Edson Santos, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, João Mendes de Jesus, Jorge Felippe, Jorge Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias, Willian Coelho e Zico 46 (quarenta e seis), assume a Presidência o Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou por aberta a Sessão".
Passemos à Ordem do Dia.
Passa-se à

ORDEM DO DIA

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência informa que se encontra à disposição dos senhores vereadores, para consulta, a redação final do seguinte projeto: 
PROJETO DE LEI Nº 2415-A/2023, de autoria dos Senhores VEREADORA MONICA BENICIO, VEREADORA LUCIANA BOITEUX, VEREADORA MONICA CUNHA, VEREADORA THAIS FERREIRA, COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO E ASSUNTOS LIGADOS AO SERVIDOR PÚBLICO, COMISSÃO DE ESPORTES LAZER E EVENTOS, COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, que “CRIA A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO AO FUTEBOL FEMININO NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO”.
Caso não sofra emenda de redação, será considerada aprovada e irá a autógrafo, nos termos do art. 249, § 1º do Regimento Interno.
Passemos à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1351/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "DISPÕE SOBRE A PARTICIPAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS E ORGÂNICOS DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO EM EVENTOS PRODUZIDOS, ORGANIZADOS, PATROCINADOS OU APOIADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

                   Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1351/2019 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE


EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1018/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DA POPULAÇÃO DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A MÚSICA GOSPEL".

(INTERROMPENDO A LEITURA)
             
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1018/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:


ANUNCIA-SE


EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1383/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE "DÁ O NOME DE RUA DOS LÍRIOS À ATUAL RUA L, NO LOTEAMENTO PARQUE TROPICAL, NO BAIRRO DE SANTA CRUZ, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

                   (INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1383/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE


EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1394/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO DINIZ E ROCAL, QUE "INCLUI NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO DO MUNICÍPIO A ATIVIDADE DO VOO LIVRE".

(INTERROMPENDO A LEITURA)
               

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1394/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1621/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM SIRI, QUE "INCLUI NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO O BAR DO PELÉ".

(INTERROMPENDO A LEITURA)
         
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1621/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1794/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À IMPLANTAÇÃO DE BIBLIOTECAS, NA FORMA QUE MENCIONA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei Nº 1794/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1805/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CESAR MAIA, PAULO PINHEIRO, PROF. CÉLIO LUPPARELI, DR. MARCOS PAULO, DR. CARLOS EDUARDO, ROCAL, TERESA BERGHER, MATHUES FLORIANO, MARCOS BRAZ E VERA LINS , QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE PREVENÇÃO AO DIABETES NAS ESCOLAS E CRECHES PÚBLICAS MUNICIPAIS".


*Incluído pelo Vereador Cesar Maia.


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 1805/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1947/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, MARCELO ARAR, VERA LINS E TERESA BERGHER, QUE "DÁ O NOME DE CID HERÁCLITO DE QUEIROZ (1933-2023) A UM EQUIPAMENTO PÚBLICO OU LOGRADOURO NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

*Incluído pelo Vereador Carlo Caiado.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 1947/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2010/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES CELSO COSTA E DR. CARLOS EDUARDO, QUE "CRIA O PROGRAMA DE PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A SÍFILIS E SÍFILIS CONGÊNITA NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".


*Incluído pelo Vereador Celso Costa.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 2010/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2283/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DA ATIVIDADE DE XADREZ NA GRADE EXTRACURRICULAR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 2283/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2329/2023 DE AUTORIA DO VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "INCLUI O DIA DA LITERATURA CHINESA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 2329/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2356/2023, DE AUTORIA DO VEREADORA VERONICA COSTA, QUE "INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE ABRIGO E AUXILIO MULHER DE CONSCIENTIZAÇÃO E DIVULGAÇÃO DOS DIREITOS DA MULHER CONTIDO NO ARTIGO Nº 368, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 2356/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2382/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "INCLUI O DIA DA PARÓQUIA SÃO CONRADO DE CONSTANÇA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 2382/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2388/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE PREVENÇÃO E ENFRENTAMENTO AO ASSÉDIO SEXUAL E DEMAIS CRIMES CONTRA A DIGNIDADE SEXUAL E À VIOLÊNCIA SEXUAL NO ÂMBITO DO SISTEMA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de lei nº 2388/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

Passemos à matéria seguinte:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2409/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FESTA DA TREZENA DE SANTO ANTÔNIO NO LARGO DA CARIOCA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2409/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2441/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES PROF. CÉLIO LUPPARELLI E MONICA CUNHA, QUE "DECLARA OS MESTRES DE CAPOEIRA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

*Incluído pelo Vereador Prof. Célio Lupparelli.

EM ANEXO O PL Nº 2495/2023.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2441/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
O Projeto de Lei nº 2495/2023, em anexo, fica prejudicado e segue ao arquivo, na forma do art. 268 do Regimento Interno.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2464/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE ENFRENTAMENTO DA SOLIDÃO NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2464/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2516/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON SANTOS, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011 O ESCRITORIO DE GERENCIAMENTO DE PROJETOS DO BRASIL - EGP BRASIL COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2516/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2521/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O INSTITUTO ENTRE O CÉU E A FAVELA PARA ARTE, EDUCAÇÃO E CIDADANIA COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2521/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2559/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLOS BOLSONARO, TERESA BERGHER, PEDRO DUARTE E DR. ROGERIO AMORIM , QUE "INCLUI O DIA DE SOLIDARIEDADE DA POPULAÇÃO CARIOCA AO ESTADO E AO POVO DE ISRAEL EM FUNÇÃO DOS ATAQUES DE 7 DE OUTUBRO DE 2023 PELO GRUPO TERRORISTA HAMAS NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 5.146 DE 2010".

Em, anexo o PL nº 2990/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2559/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Registrando o voto contrário da Senhora Vereadora Luciana Boiteux.
O Projeto de Lei nº 2990/2024, em anexo, fica prejudicado e segue ao arquivo, na forma do art. 268 do Regimento Interno.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2594/2023 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE TURISMO, QUE "INCLUI NO CALENDÁRIO COMEMORATIVO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, O "CARIOCATUR: CAPITAL DO TURISMO”.

*Incluído pelo Vereador Rocal.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2594/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2693/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JAIR DA MENDES GOMES, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011, O INSTITUTO NETUNO SOCIOEDUCACIONAL, MEIO AMBIENTE, PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS E CULTURA COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2693/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2702/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "DÁ O NOME DE JORGE CYRIELLO (1942-2008) À PRAÇA INOMINADA NO BAIRRO DO CACHAMBI".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2702/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2731/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GILBERTO, QUE "INCLUI O DIA DA SENSIBILIZAÇÃO À PERDA GESTACIONAL, NEONATAL E INFANTIL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2731/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2763/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TAINÁ DE PAULA, QUE "INCLUI O NOVEMBRO NEGRO RIO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2763/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

A SRA. TAINÁ DE PAULA – Senhor Presidente, para declaração de voto. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Para declaração de voto, a nobre Vereadora Tainá de Paula, que dispõe de três minutos. 

A SRA. TAINÁ DE PAULA – Obrigada, Presidente Willian Coelho. Essa cadeira lhe cai muito bem. Quero saudar os nobres colegas, agradecer...

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Tem que aumentar a altura dela, Vereadora. 

A SRA. TAINÁ DE PAULA – (...) agradecer o voto de todos os nobres colegas aqui e reverenciar uma pauta que é tão discutida aqui na Casa. Nós temos felizmente mais parlamentares negras, mais aliados, aliadas à pauta racial, à pauta antirracista na Cidade do Rio de Janeiro. 
Quero louvar aqui a participação da Cepir, a participação da Casa Civil na discussão da construção de uma agenda antirracista. O Rio de Janeiro é signatário de um pacto internacional para construções antirracistas em todos os níveis, sejam eles da governança da esfera pública, em parceria com a sociedade civil, organizações. 
É um passo curto que está atrasado, mas antes tarde do que mais tarde. É muito importante reverenciarmos, é claro, aqueles e aquelas que carregam a pauta racial, a pauta antirracista. 
Eu quero louvar aqui o Movimento Negro Unificado Organizado MNU, Unegro, Fórum Estadual de Mulheres Negras e todas as instituições que constroem o novembro negro, o julho negro e todas as grandes datas que referenciam a necessidade da construção antirracista. 
Obrigada mais uma vez, nobres colegas, pelo apoio a essa matéria tão importante para Cidade do Rio de Janeiro. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2777/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "INCLUI A SEMANA DO ARTESÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2777/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2787/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, QUE "INCLUI O DIA DO JARDIM NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS (CAROBINHA) NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2787/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2832/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011, A FEDERAÇÃO DAS ESCOLAS DE SAMBA, ASSOCIAÇÕES E LIGAS CARNAVALESCAS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2832/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2861/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO DA ASSEMBLEIA DE DEUS EM TIJUCA – MINISTÉRIO DE MADUREIRA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2861/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2975/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA BASTOS, QUE "INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO O DISQUE AUTISMO".
(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2975/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 302/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MENDES DE JESUS, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ANGELO GALATOLI".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 302/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 303/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DUARTE, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ANDERSON ANTÔNIO PEDROSO".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 303/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 305/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A MARCELO DE AGUIAR SEPÚLVIDA".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão.
Em votação.  
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 305/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
EM 2ª SESSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MA

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16-A/2009 DE AUTORIA DOS VEREADORES MONICA CUNHA, JOÃO MENDES DE JESUS, MONICA BENICIO, WILLIAM SIRI, LUCIANA BOITEUX, EDSON SANTOS, ÁTILA NUNES, THAIS FERREIRA, CARLO CAIADO, DR. GILBERTO, TERESA BERGHER E DAS COMISSÇOES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, QUE "ACRESCENTA E MODIFICA DISPOSITIVOS DO REGIMENTO INTERNO E CRIA A COMISSÃO PERMANENTE DE COMBATE AO RACISMO".

*EM ANEXO O PL Nº 34/2023.

*Incluído pela Vereadora Monica Cunha.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, o Projeto de Resolução nº 16-A/2009 voltará em 2ª discussão, em 3ª sessão. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM CONTINUAÇÃO DA 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2443/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE MICHEL, QUE "CRIA A CAMPANHA MUNICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO DE SANGUE DENOMINADA LUDMILLA".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva (Verbal);
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, FAVORÁVEL, Relator Ver. Inaldo Silva (Verbal);
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, FAVORÁVEL, Relatora Ver. Teresa Bergher (Verbal);
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, FAVORÁVEL, Relator Ver. Paulo Pinheiro (Verbal);
Comissão de Educação, FAVORÁVEL, Relator Ver. Prof. Célio Lupparelli (Verbal).

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. RAFAEL ALOISIO FREITAS – Pela ordem, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Rafael Aloisio Freitas, que dispõe de três minutos. 

O SR. RAFAEL ALOISIO FREITAS – Presidente, é só para registrar que eu conversei com o Vereador Felipe Michel. Ontem, a gente trocou mensagem e ficou de avaliar e reajustar o projeto. Então, solicito o adiamento da discussão da matéria por duas sessões. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por duas sessões.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
A discussão do Projeto de Lei nº 2443/2023 está adiada por duas sessões.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2446/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MATHEUS GABRIEL E DR. ROGÉRIO AMORIM, QUE "DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE RECONHECIMENTO FACIAL EM ESTÁDIOS DE FUTEBOL E LOCAIS DE GRANDES EVENTOS CULTURAIS E ARTÍSTICOS NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, de Ciência Tecnologia Comunicação e Informática e de Segurança Pública, Pela CONSTITUCIONALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Caso aprovado, remeta-se ao arquivo o PL 824/2021.

*Incluído pelo Vereador Matheus Gabriel.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A SRA. MONICA BENICIO – Pela ordem, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, a nobre Vereadora Monica Benicio, que dispõe de três minutos. 

A SRA. MONICA BENICIO – Obrigada, Presidente. Boa tarde, nobres colegas vereadores e vereadoras e quem nos acompanha, também, pela Rio TV Câmara. 
Presidente, primeiro, gostaria de elogiar a oratória e a dicção de Vossa Excelência, pela condução da Presidência nesta Sessão. Parabéns. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Obrigado. 

A SRA. MONICA BENICIO – E, segundo, Presidente, eu gostaria de solicitar o adiamento dessa matéria, porque, conforme já combinado no Colégio de Líderes anteriormente, esse projeto já foi sinalizado, algumas vezes, não só pela bancada do PSOL, mas também por outros vereadores presentes no Colégio de Líderes, que não cabe em uma Sessão Extraordinária pela complexidade do tema, não é? 
Esse é um tema muito amplo e, na verdade, com um questionamento sobre a utilização dessa tecnologia, que hoje tem um debate complexo em nível nacional e em nível internacional, em especial pela particularidade não só de uma ineficiência absolutamente garantida, mas em especial de mostrar-se falho para a população negra. 
Em uma Cidade como Rio de Janeiro, em um país como o Brasil, onde a maior parte da população é da população negra e onde o racismo ainda é, para nós, uma questão estrutural na sociedade, não há como esse projeto, com a complexidade que tem, ser debatido em uma Sessão Extraordinária. 
Então, para manter a coerência e o combinado no Colégio de Líderes, eu gostaria de solicitar, mais uma vez, o adiamento da discussão dessa matéria por três sessões. Assim como já sinalizei no Colégio de Líderes e estou sinalizando, mais uma vez o adiamento da discussão deste projeto da Sessão Extraordinária por três sessões.
Obrigada.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por três sessões de autoria da nobre Vereadora Monica Benicio.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do Projeto de Lei nº 2446/2023 está adiada por três sessões.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Pela ordem, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, a nobre Vereadora Luciana Boiteux, que dispõe de três minutos.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Passou aqui por mim... eu, hoje, não estou me sentindo bem, mas, enfim: eu queria registrar meu voto contrário ao Projeto de Lei nº 2446/2023, que já foi votado. Só pra registrar, por favor.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Vereadora, o projeto mencionado por Vossa Excelência acabou de ter a sua discussão adiada por três sessões.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Ah, desculpe. Então é outro. É o Projeto de Lei nº 2559/2023.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Eu confesso, Vereadora, que estava falando com a Tania aqui: o que houve, tantos projetos que a bancada do PSOL sempre se posiciona com voto contrário, e não se manifestou em nenhum deles?
Registro o voto contrário da nobre Vereadora Luciana Boiteux ao Projeto de Lei nº 2559/2023.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Obrigada, Presidente. É porque hoje eu estou com febre. Não estou me sentindo bem. Não consegui me pronunciar a tempo.
Obrigada.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência registra a presença dos alunos do Colégio Estadual Heitor Lira.
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, a Presidência, antes de encerrar, comunica que, não tendo sofrido emendas de redação, fica considerada aprovada, nos termos regimentais, a redação final do Projeto de Lei nº 2415-A/2023, que segue a autógrafo, e convoca Sessão Ordinária para a próxima terça-feira, dia 7 de maio, às 14 horas. A Ordem do Dia para o período de 7 a 9 de maio será publicada Diário da Câmara Municipal da próxima segunda-feira, dia 6 de maio. 
Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 14h57)
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